打工族大學生一期X可愛萌系國一生鶴丸

炎炎夏日,正值青春的大學生一期一振不像其他人般揪團出去玩或是閉關讀書拚研究所,而是穿著泰迪熊樣子的沈重玩偶一手拿著大把氣球、一手分發給來遊樂園玩的小孩子們。

「呼~好熱啊!」終於到可以休息的時間,一期悠閒緩慢地走進最近的員工室,拔起玩 偶裝的頭享受新鮮的空氣。

在得到這份工作的第一天,他就被前輩們耳提面命:「絕對不能在遊客面前脫下玩偶裝!就算是不小心的也不可以!要是被發現的話……嘿嘿嘿,你不會想知道的。」另外,不能表現出匆忙、不耐煩的口氣及動作,畢竟這是以帶給遊客夢想與歡笑為主題的遊樂園。

「泰迪·····泰迪熊被、被壞人吃掉了!……嗚嗚嗚………」突然從一期背後傳來小孩子 哭泣聲。

完蛋了!這裡怎麼會有小孩子啦!是誰!誰在陷害我!一期在內心痛罵一番後,放下頭 套蹲著與小孩子視線齊平,溫柔地詢問:「小朋友,你的爸爸媽媽呢?」

仔細地觀察對方的長相,他有著奶白色的頭髮及肌膚、宛如太陽般閃耀的金色眼眸,從 身高臉蛋來看是個小學生,現在正擒著淚水的汪汪大眼盯著面前的一期。

「麻麻說不可以跟陌生人說話。」

「但是大哥哥不是陌生人喔。」

「嗯!你是壞人!」

雖然一期自己根本沒犯任何錯誤,但是面對小孩子——還是自己最喜歡、沒轍的萌系小孩子——如速箭般直擊的指控,彷彿自己正是罪大惡極的犯人。

「大哥哥也不是壞人。」一期想了想只好拿出以前哄自家弟弟們的招式,左看右看後再偷偷說:「看起來你是個好人,我就告訴你一件很重要的事吧!」

一期表情實在過於認真,小孩子不疑有他、相信著面前剛講過幾句話的陌生人:「嗯! 我鶴丸國永一定會保守秘密的!」怕一期不信,還翹起小拇指想跟對方打勾勾做個約定。

天啊,這小孩也太可愛了吧!一期的內心溢滿愛心泡泡,但是為了保持嚴肅的面貌,咳咳兩聲後:「大哥哥是正義的使者,為了躲避壞人的追擊,才只好扮成泰迪熊的樣子出現在這裡的。」

鶴丸睜大著眼睛,震驚於眼前青年的驚人身份,過幾秒後才趕緊在手上劃劃幾筆,然候 手遮住嘴巴上仰,喉嚨咕嚕一聲,好似吞入了什麼,這才面帶笑容地跟一期說話:「我已經 把秘密吞進身體,再也不會告訴其他人了!不用擔心!」

「真是太好了!那麼現在要先送你到安全的地方,你的爸媽在哪裏呢?」

「我是跟伽羅坊一起來的!」鶴丸語畢,拉扯自己的衣服給一期看:「因為我被水噴到,所以伽羅坊就帶我來這裡,讓我在這等他拿新衣服來~」

聽完鶴丸的解釋,一期這才發現小孩的現況,趕緊拿出放在室內角落櫃子裡的吹風機, 替他把濕答答的部分先吹乾,並且遞出自己本來打算做為午餐的蜂蜜鬆餅,讓他充飢。

頓時,只剩吹風機呼呼的規律聲。

看著鶴丸舒服享受的表情,一期覺得這種意外還不賴!

門上咔嚓聲傳來,一名黑皮膚、面無表情的青年提著一袋東西走進來,一期恍然大悟剛才鶴丸說的伽羅坊原來是自己的同事一俱利伽羅。

既然小孩的同伴已經來了,一期也不再待著,直接提起包包打算留給兩人空間離去。

「 呐~大哥哥掰掰~」鶴丸使勁揮手,在俱利伽羅看不見的地方做出嘴巴拉拉鍊的動作,表示自己會好好遵守約定的。

跟兩人道別後,一期關上門,結束與鶴丸國永的第一次邂逅。

過了好幾年,一期成為某間商社的總經理,鶴丸國永則是考上名流大學正式邁入小型社會的一員,後來因緣際會之下,兩人才正式地認識接觸對方。 一期與鶴丸的初次見面並未憶起對方就是以前見過的白髮小孩,而鶴丸倒是立即想起一畢竟有著水藍色頭髮的人實在不多,加上他記憶力好認人快。

若要問鶴丸國永為什麼在短時間喜歡上一期一振,他會回答:「嗯……—見鍾情。」不得不說一期的言行舉止加上帥氣的長相簡直是鶴丸的理想型,於是他很快地計畫追求一期,不斷的偶遇、交流以增進親密度;至於一期也被鶴丸的熱情打動,但是礙於對方未成年,並未有所回應。

一切的轉機都在「濃烈的威士忌」,一期的酒量不算差但也好不到哪裏去,有次在喝醉酒後露出真情親了鶴丸並且這樣那樣,只差沒有最後一步,隔天醒來後一期才正式向青年表達愛意,約定成年後才交往。

就在前幾天鶴丸20歲,真正與一期成為男男朋友。

「親愛的正義使者先生,你什麼時候才要回來拯救飢餓中的男朋友呢?」鶴丸留言給一期的語言訊息一直沒有回應,只好餓著肚子躺在沙發上滑手機打發時間。

「都說了,不要躺著看手機,對眼睛不好。」忽然間,一隻手從鶴丸背後伸出,抽掉他的手機。

「正義使者這個梗是要玩到什麼時候啊……」

「哼哼,看我心情囉~」鶴丸閉上眼睛仰著頭,擺出高傲姿態假裝自己是個有權有勢的國王,正等著臣子一期的求饒,然而只感受到面前的光被遮住,熟悉的氣息正緩緩接近,睜開雙眼只見一期放大的帥氣臉龐,知曉自己被一期沙發咚的瞬間,滿臉強紅。

兩人間的距離越離越近,只見就要親在一起,平時常對一期開黃腔的鶴丸現在反倒是難得的純情模樣,「不鬧你了,起來吃飯吧!」上方的情人彷若無事發生般離去,只留仰躺的青年心臟撲通撲通地跳著。

「下次,就不只是這樣了!」一期手摀著半臉,試圖掩蓋面上的害羞,回頭道。 鶴丸轉向背對著一期,內心回味著剛剛對方的可愛表情。 唔……好期待!

Fin.